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YBaxaemas Enena! OnepaTuBHOe ledyeHKe IIpY HE(POIITO3€e MOKa3aHO B ClIydyae HapylIeHUs OTTOKa
MOYH, T. €. KOT[la pa3BUBaeTCs TUAPoHedPo3 (paclInpeHre I0UYeYHOU JIOXaHKH); B CITydae
HEeTPePHIBHO-PELIUAUBHUPYIOUINX THEeIOHe(PUTOB, B ClIyYae IOCTOSHHO BRIPAKEHHOT0 00JIEBOT0
cuHapoMa. Ecnu y Bac ecTh BhIIIenepeyrCcIeHHBIe CUMIITOMEI, TO OTEPAaIyIo ayullle CAeaTh. B
IIPOTUBHOM CJly4ae, MOXKHO PEKOMEH0BaTh ITOBEIEHUYECKYI0 Tepanuio (0aHaax, ClielraabHbIN
KOMIIJIEKC PU3NYeCKUX yIpaxHeHuit). [TummTe, ecnu OyOyT ellle BOIPOCHL.



